Pi ano

Piano

JOUE Imprime RAZ
DOUBLE CROBHCHE |MNOIRE BLANCHE | RONDE

1) RAZ : initialise les registres E'
2) Jouer les notes :
Xy pusAouBouCouDouE
Xy = note

[
|+_--y = 1=>La,2=>Si,3=>D0,4=>Ré&,5=>M.i...
+----X = octave (1,2 ou 3)

(ajouter .5 pour un demi-ton [diese])

3) Ecouter le morceau complet A

Codification des notes :

La Si Do Ré Mi Fa Sol La Si Do Ré Mi Fa Sol La
# H#HH #H HH HHE H#HHH

111213141516 17 21 222324252627 31
5 55 555 55 555

Do Ré Mi Fa Sol La Si Do Ré..
13 14 15 16 17 21 22 23 24
Do# Ré# Fa# Sol# La# Do# Ré#...
13.514.5 16.517.521.5 23.5245
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[ #1
LBL
SBR
XIT1
GTO

[ #11
LBL
SBR
XIT 2
GTO

[ #11
LBL
SBR
XIT 4
GTO

[ #11
LBL
SBR
XIT 8
GTO

I #11
LBL
SBR
XIT1
LBL
OP 3
XIT
ST* (
SM*
CLR
R/S

1] ##H
LBL
STO
/10
RCL
XIT 8
CPH
- 1 =
STO
RCL

t## DOUBLE CROCHE #####
n
SIN

DEG

H# CROCHE #####
B
SIN

DEG

fﬁ# NOIRE #####
éIN

DEG

H# BLANCHE #####
D
SIN

DEG
H#t RONDE ###it#

SIN
6

DEG
0

DO SND X/T/100=
DO

H# NOM DE LA NOTE #####
SIN
06 INT
= STO O3 INT STO 02
03-RCL0O02=*10=
XIT GE COS
Q COS
* 3 e
04 SB* 04 STO 05
02

INV

LBL
1SU
100

1 SUF/I 02

Q TAN

AN
M 02
PRD 05
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RCL
RCL
EQ L
100
67S
LBL

RCL
OP O
RTN
LBL

OPQ
173
350
OP 5
R/S

[ #11
LBL
100
LBL
OP 3
RC*
XI/T H
INV (
CLR
R/S

I #11
LBL

CuT
SBR
100
LBL

OPO
OP 3
OP 3
OP 3
OP 3
OPO
GTO
LBL ]
OPQO
CLR
R/S

[ #11
LBL

CMS
SBR
OPQO
100
003
OP 5
R/S

I #1#1
LBL
OPQO
330

02 SUM 05

06 INVINT*10=
NX

PRD 05

UM 05

LNX

05

0 OP 04 OP 05 OP 55

ttt JOUE
§

STO 01
[0G

1
DL INVINT*100=

RC* 01 INT SND RCL 01 X/T RCL 00
SE LOG

HiH IMPRIME #####

~
-

SQR
STO 01
Y X

0
1 RC*01 INT CP EQ X2 OP 01
1 RC* 01 INT CP EQ X2 OP 02
1 RC* 01 INT CP EQ X2 OP 03
1 RC* 01 INT CP EQ X2 OP 04
5
YX
X2
S

HiH RAZ #HiH#H#

SQR
0

STO001X/T33002400130PO03
10032000P 04
S

HiH TITRE ##HHH
SOQR

0
024000P02
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13003100320PO03
OP 05 ADV

Piar{oFR.t58




LABELS Adr Brangh. Reg. ‘nstr.
022 11 A COS 105 77 GE 00 06572 ST*
03012B COS 108 67 EQ 0y4 74 SM*
038 13C DEG 027 1 GTO 23543 RCL
046 14 D DEG 03561 GTO 816 42 STO
054 15 E DEG 04361 GTO
061 60 DEG DEG 05161 GTO Ol 21242 STO
079 B8 SIN LNX 152 67 EQ 218 73 RC*
131 B0 TAN LOG 238|77 GH 228 73 RC*
164 23 LNX SIN 023 71 SBR P32 43 RCL
177 B9 COS SIN 0311 SBR 250 42 STO
208 16 A' SIN 039 71/ SBR 238 73 RC*
21528 LOG SIN 047 V1 SBR 268 73 RC*
243 18 C' SIN 055 71 SBR 218 73 RC*
253 45 YX SQR 24571 SBR 288 73 RC*
301 B3 X2 SQR 309 71 SBR
307 1O E TAN 12567 EQ 02 Q9042 STO
348 B4 SQR X2 262 67 EQ (95 43 RCL

X2 272 67EQ 122 43|RCL

X2 28267 EQ 128 44|SUM

X2 29267 EQ 133 44|SUM

YX 29861 GTO 140 43 RCL

03 08742 STO

092 43 RCL

04 11642 STO

05 12042 STO

138 49 PRD
142 44 SUM
157 49 PRD
161 44 SUM
165 43 RCL

06 08042 STO

144 43 RCL
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